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Kons n Ona pasgenunun a6rnoko nononam v yBuaenw,
YTO 3TO SA6MIOKO cobMpannucb eCcTb ELLE [OBa YepBdAKa
Kons otoenun ot cBoen Yactu s0rnoka MosioBUHY U
YCTYNWUN e€ cBoeMy 4epBaKy. To e camoe caenana
Onga. Kakyto 4actb sbroka nony4unn Kaxabl YepBsik?

nonosiam

Ha oBe paBHble
YyacTu

[TopoBHY
Ha ABOUX



My>XuK u megseab cobpanu ypoxan secom 800 Kr.

/4 Beca npuLLNOCh Ha BEPLLKU, U UX B3AS MeaBedb.
OcTanbHoe A0CTanoch XUTPOMY MYXUKY. CKOMbKO
KI KOPELWKOB eMy MNPpUAETCHA MOrpy3nuTb Ha CBOO

Tenery?

800 kr

\

D=

NMonpobyn
COCTaBUTb
obpaTHyro
3agavy.



Mama BblpacTuna HeckosibKO KakTycoB. Korga ee
ooy Mapyca nanuHom OpuTBOM CTapaTesibHO
nobpuna ogHy TPETb KaKTyCOB, Y MaMbl OCTarnocCh
ewe 12 HebpuTbixX KakTycoB. CKOJSIbKO KaKTyCOB
6bis10 Yy Mambl Ao npuxoga Mapycu?

NMonpobyu coctaBUTL ObpaTHbIe 3aga4u!



[1nnHa ogHoOM TpeTben YacTn COCUCKMN paBHa S CM.

Hanan onuHy BCen COCUCKM.

S CM
(Y Y

CKONMbKO CM
COCUCKMU
OCTaHeTcH,
eCIn OTKYCUTb
OT Hee

2/5 eé yactn?



[leTa ecT makapoHuHy anmHon 50 M. B nepBbIv OeHb
OH Cbes NATYK 4YaCTb BCe MakapOHUHbI, Bo BTopown
OOHY YETBEPTYIO YaCTb BCEN MaKapOHUHbLI. CKOMbKO
METPOB MakapoHWHbLI cben leTa 3a 2 gHA?

A =
|-

50 m

3a ABa AHA - ?

OcTtanocb - ?



B nanunHbix Yyacax 16 KoOnecukoB U ewe 28 MEernKux
netanen. BoBoyka pasobpan 3T 4achkbl, a NOTOM
cobpan nx cHoBa. [1ofioBMHA KOMECUKOB U YETBEPTL
MENKux getanemn He nomectTunmcb. CKOMbKO Ternepb
KONMECUKOB 1 AeTanen B nanmHbiX Yacax?
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KONMECUKM

4
Agetarim
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Apxeornoru ganekoro oyayuero ogHaxabl packonarT
ONBa okaMeHeBLWnxX AHeBHUKa. B KonnHom oHeBHUKe

OHU.HaayT 224 aBoiku. A B OnvMHoM 7 uncna aTux
OBoek. CKonbKO BCEro OBOEK HamayT apXxeosriorn?
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